



Α.Σ. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στο άνοιγμα της 4^{ης} Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων

Μέλη της Διοίκησης, στελέχη του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και ο Πρόεδρος του κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής παραβρέθηκαν χτες στο επίσημο άνοιγμα της 4^{ης} έκθεσης Τοπικών Προϊόντων, που θα πραγματοποιείται από την Πέμπτη 28 Αυγούστου έως την Κυριακή 31 Αυγούστου στο χώρο του λιμανιού στο Μεσολόγγι. Το Επιμελητήριο συμμετέχει με Εκθεσιακό περίπτερο τοπικών προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας όπου δεκάδες μέλη του παρουσιάζουν τα προϊόντα τους και στο τοπικό κοινό στα πλαίσια μιας Έκθεσης που σημειώνει τεράστια επιτυχία για τέταρτη χρονιά.

Το Εκθεσιακό περίπτερο του Επιμελητηρίου από την πρώτη μέρα δέχτηκε πλήθος επισκεπτών που δοκίμασαν και ενημερώθηκαν για τα προϊόντα των τοπικών παραγωγών και για τις προοπτικές τους.

Είχε προηγηθεί το επίσημο άνοιγμα της 4ης Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων με 90 συμμετέχοντες και παρόντες τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κατσιφάρα, το Δήμαρχο Ι.Π. Μεσολογγίου κ Παναγιώτη Κατσούλη, τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κ. Παναγιώτη Τσιχριτζή, τον νεοκλεγέντα Δήμαρχο Ι.Π. Μεσολογγίου κ. Νίκο Καραπάνο, τους Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Βασίλειο Αντωνόπουλο και Γεώργιο Αγγελόπουλο, τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηλείας κ. Κωνσταντίνο Νικολούτσο και τον Πρόεδρο του Ελληνορωσικού Επιμελητηρίου κ. Χρήστο Δήμα. Παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ.κ. Κοσμά έκοψαν την άσπρη κορδέλα των εγκαίνιων και ξεκίνησαν την τέταρτη αυτή περίοδο της σημαντικής έκθεσης, παρουσία ακόμη αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, καθώς και πλήθους κόσμου.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τον λόγο πήρε για χαιρετισμό ο κ. Χρήστος Δήμας, Πρόεδρος του Ελληνορωσικού Επιμελητηρίου που έκανε ειδική αναφορά στις γεωπολιτικές εξελίξεις και πως επηρεάζουν Ελλάδα και Ρωσία, ενώ ομιλίες πραγματοποίησαν και οι κ.κ. Κατσιφάρας και Κατσούλης.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής στην ομιλία του τόνισε ότι πάντα στόχος του Επιμελητηρίου ήταν η εξωστρέφεια όχι μόνο στις εξαγωγές αλλά και στο να μάθουμε οι ίδιοι τα προϊόντα του τόπου μας. Έκανε αναφορά στις διεθνείς εξελίξεις που προβληματίζουν γιατί χάνονται προσπάθειες χρόνων να ανοίξουν νέες αγορές και ζήτησε από τους νέους επιχειρηματίες να παρακολουθούν μαθήματα επιχειρηματικότητας και να παίρνουν το ρίσκο -αν προσδοκούν κάτι άλλο από μια υπαλληλική σχέση στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα- αλλά να μην βλέπουν την επιχειρηματικότητα σαν έσχατη λύση. Ευχαρίστησε τους συνεργάτες του και τον απερχόμενο Δήμαρχο κ. Κατσούλη γιατί, όπως ανέφερε, « ήταν δική του ιδέα η Έκθεση», ενώ ευχαρίστησε ειδικά τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηλείας κ. Νικολούτσο και τον Πρόεδρο του Ελληνορωσικού Επιμελητηρίου κ. Χρήστο Δήμα. Τέλος ευχήθηκε να ξαναβρεθούν όλοι μαζί και για την 5^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συμμετέχει στην 4^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων ως εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία» και υλοποιεί την δράση 3.4 «Διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων και συμμετοχή σε αντίστοιχες εκθέσεις στην Ελλάδα». Αντικείμενο της δράσης είναι ο σχεδιασμός και η υλοποίηση ολοκληρωμένου πλάνου δράσεων ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης μέσω και στόχος της δράσης είναι η ενημέρωση των διαφορετικών κατηγοριών κοινού (καταναλωτών και επιχειρήσεων) για τα προϊόντα της Αιτωλοακαρνανίας, η αμφίδρομη ενημέρωση (in & out) για τις σύγχρονες εξελίξεις και τις καινοτομικές μεθόδους οργάνωσης και διαχείρισης της παραγωγής, τυποποίησης προϊόντων, κλπ. η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών, η ανταλλαγή απόψεων για τις τάσεις εξέλιξης των δυναμικών κλάδων της τοπικής οικονομίας και τις εκτιμήσεις προσανατολισμού της παραγωγής και η ενίσχυση της εξωστρέφειας των ΜΜΕ γενικά και των τοπικών παραγωγών ειδικότερα.

Στο χώρο θα πραγματοποιηθούν δράσεις γευσιγνωσίας, προβολής & προώθησης των προϊόντων αλλά και ενημέρωσης για την δράση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία».



Από την νομό Αιτωλοακαρνανίας συμμετείχαν στο Εκθεσιακό περίπτερο του Επιμελητηρίου, ανά κλάδο προϊόντων, οι παρακάτω επιχειρήσεις ενισχύοντας έτσι την εξωστρέφειά τους:

ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΓΑΙΑ, ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε, ΗΛΙΔΑ Α.Ε.Ε.Ε, ΜΗΛΑΣ ΤΡΟΦΙΜΑ Ε.Ε, ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ Γ. – ΤΣΟΡΒΑΝΤΖΗΣ Σ. Ε.Π.Ε. Messolongi Fields LTD, ΠΡΕΒΕΝΤΖΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ “OLIVE QUEEN”, ΣΙΑΔΗΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΑΦΟΙ ΤΣΙΠΡΑ ΟΕ, ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ.

ΟΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ

N&N ΓΡΙΒΑΣ Ο.Ε., ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (ΠΕΤΡΙΝΟ ΧΩΡΙΟ), ΚΡΑΣΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ΘΕΣΤΙΑ ΕΠΕ, ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Μ.Ε.Π.Ε, ΑΦΟΙ ΤΡΙΚΕΝΕ ΟΕ, ΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΕΕ.

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε, ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΟΥΣΟΣ ΑΕ, ΔΕΛΦΟΙ Α.Ε., ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε, Ν. ΝΑΚΑΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ, ΠΕΤΡΑΤΟΣ ΜΗΝΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΗ Ο.Ε., ΓΡΑΤΣΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ.

ΜΕΛΙ – ΟΣΠΡΙΑ – ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ – ΖΥΜΑΡΙΚΑ – ΑΛΑΣ – ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΑΡΩΜΑΤΑ, ΦΡΟΥΤΑ, ΑΥΓΟΤΑΡΑΧΟ.

ΕΥ.ΓΕ. ΠΙΣΤΙΟΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε-AGRINO, ΑΦΟΙ Π. ΚΟΥΤΕΡΗ Α.Ε, ΑΝΘΗΡ ΑΒΕΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΛΥΚΕΣ Α.Ε, ΚΑΛΑΣ Α.Ε., ΤΣΙΑΚΑΝΙΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ, ΣΤΥΛΙΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΚΗ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ, ΣΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΥΣΙΣ & ΟΥΣΙΑ, ΑΓΓΕΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΠΑΡΙΑΜΗ ΑΡΓΥΡΩ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΛΑΪΑ «Ο ΑΡΑΚΥΝΘΟΣ», ΑΦΟΙ ΣΤΕΦΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε, ΦΛΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΟΔΙΟΥ.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης